
Zapisnik s 5. sjednice Stručno programskog povjerenstva  

Hrvatskog hokejskog saveza 

održane 13.05.2009. 
 

 

Prisutni: Miljenko Udovičić, Josip Mrgan, Slaven Zlatar, Goran Jamičić 

Odsutni: Salih Đozlić, Zvonimir Kaić, Davor Ljevaković (svi ispričali izostanak) 
 

Početak sjednice: 18,00 sati 
 

Predlaže se Izvršnom odboru Hrvatskog hokejskog saveza da za razdoblje do 2013. godine 

uži stožer reprezentacije bude na čelu s izbornikom Tomislavom Jamičićem, te sa suradnicma 

koje on osmisli. Stručnom stožeru pridodan je prof. Miroslav Zečić, kondicijski trener, inače 

zaposlenik u HOO-u, koji je bio s reprezentacijom u Amsterdamu. 

Stručnom stožeru u radu bi se priključile osobe, koje bi osiguravale rad i uvjete za rad 

reprezentacije, odnosno nesmetano provođenje samog športskog programa reprezentacije, po 

funkcijama kako slijedi: 

Miljenko Udovičić, koordinator rada reprezentacije, odgovoran prema Izvršnom odboru HHS; 

Slaven Zlatar, zamjenik koordinatora rada reprezentacije, posebno zadužen za kontakte; 

Goran Sporiš, docent doktor na Kineziološkom fakultetu, zadužen za dijagnostiku pri 

Kineziološkom fakultetu i ostala antropološka mjerenja i kondicijsku pripremljenost na 

zahtjev izbornika; 

dr. Boris Car, voditelj liječničkog tima, koji bi se brinuo o zdravstvenom statusu 

reprezentativaca, liječnički tim stajao bi svojim znanjem na usluzi članovima reprezentacije, 

osiguravao bi sva potrebna medicinska pomagala za treninge i utakmice, ne bi bili prisutni na 

treninzima i utakmicama, ali bi određivali liječnike uz reprezentaciju, a prema potrebi; 

Dr. Drago Desyo, dr. Damir Kovač, dr. Branko Javorović, dr. Mladen Cerovac, članovi 

liječničkog tima; 

mr Josip Mrgan, zadužen za stručno znanstveno praćenje projekta i korištenje podataka i 

izdavanje prigodne stručno znanstvene publikacije; 

prof. Zrinka Sablić, psiholog, privremeno imenovana za psihologa reprezentacije; 

Nikica Milas, Pere Zuanović, Marlisa Fašaić, Salih Đozlić, članovi logističkog tima, koji bi 

pomagali u osiguravanju uvjete za rad reprezentacije. 
  

Izvješća iz Amsterdama potrebno je dostaviti. 
 

Predlaže se da naknada za rad Miroslava Zečića, kondicijskog trenera, do kraja PE u Zagrebu 

bude ukupno 5.000,00 kuna, te da mu se podmire eventualni troškovi mobitela za 

reprezentaciju. 
 

Potrebno je jasno odrediti uloge u radu reprezentacije, kako ne bi došlo do preklapanja 

funkcija i eventualnih nesporazuma. 
 

U Petrinji će se 28. svibnja održati 1. prvenstvo školskih športskih društava Sisačko-

moslavačke županije u dvoranskom hokeju, osim ostalog potrebno je osigurati 7 stručnih 

osoba koje bi sudjelovale u stručnom ocjenjivanju igrača. 
 

U Križevcima će se 19. svibnja održati prezentacija hokeja za profesore osnovnih i srednjih 

škola županije Križevačko-koprivničke. 

 

Kraj sjednice: 19,00 sati 

Zapisnik sastavio: Slaven Zlatar    Predsjednik SPP 

        Miljenko Udovičić 


